

COMUNE DI SANTA FLAVIA Città Metropolitana di Palermo

OGGETTO: CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE.

VARI DESTINATARI
(RIF. PROTOCOLLO)

Si comunica, ai sensi e per gli effetti dell'art. 19, comma 4, della Legge Regionale 7/92, come integrato dall'art. 43 della L.R. 1.09.1993 n. 26 che, su proposta del Presidente del Consiglio Comunale, questo Consiglio è convocato in presenza e in sessione ordinaria, per il giorno 10 Ottobre 2023 alle ore 19:00 presso il Giardino d'Inverno di Villa Filangeri (Palazzo Comunale di S. Flavia).

Si avverte che, ai sensi dell'art. 30 della L.R. 06.03.1986, n. 9 la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta.

Se anche alla ripresa dei lavori dovesse venir meno il numero legale la seduta verrà rinviata al giorno successivo, alla stessa ora e con il medesimo ordine del giorno, senza ulteriore avviso di convocazione.

Gli argomenti da trattare sono i seguenti:

- 1) NOMINA SCRUTATORI LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI;
- 2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO;
- 3) INTERROGAZIONE PROT. N. 15552 DEL 12.09.2023 A FIRMA DEL CONSIGLIERE COMUNALE CRIVELLO GIUSEPPE AVENTE AD OGGETTO "TUTELA DELLA CITTADINANZA";
- 4) INTERROGAZIONE PROT. N. 15553 DEL 12.09.2023 A FIRMA DEL CONSIGLIERE COMUNALE CRIVELLO GIUSEPPE AVENTE AD OGGETTO "FURTI AL CIMITERO COMUNALE";
- 5) APPROVAZIONE DEL PIANO DI AZIONE PER L'ENERGIA SOSTENIBILE E IL CLIMA (PAESC) DEL COMUNE DI SANTA FLAVIA.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Gaetano Daniele MARINO